

Azonnali közlésre
2008 április 6., Eger Magyarország
START AUTÓ Rallye, beszámoló

Félsiker

Egy abszolút negyedik hellyel kezdte a 2008-as Országos Rally Bajnokságot a Korda Racing csapata, Herczig Norbert és Csökö Zoltán a csapat Subaru Impreza WRC-jével egy defekt miatt csúszott le a START AUTÓ Rallyn a dobogóról.

A csapat legfrissebb szerzeményével Borsi Gergőnek és Baranyai Lacinak sajnos nem sok jutott a szezonnyitó START AUTÓ Rallye pályáiból, a páros autója a futam második gyorsaságiján lángra kapott és bár a tüzet sikerült hamar lokalizálni majd eloltani, a fiúk az autó védelme érdekében jobbnak látták, ha kiállnak a versenyből.

Korda Erik: - Sajnos Gergőék versenye hamar véget ért, a rali második gyorsaságiján döntöttek a kiállítás mellett, amikor tüzet észleltek a Subaru motorterében. Bár az esetnek nagyobb volt a füstje mint a lángja, az Impreza ezt követően is hadra fogható volt, a tűzzel ők sem szeretnek játszani, így inkább fájó szívvel a kiállítás mellett döntöttek.

- Másik autónkkal küzdelmes és összességében sikeres versenyt teljesítettek Egerben Herczig Norbiék, akik ezen a hétvégén megjárták a mennyet és poklot egyaránt. Sajnos a szombati harmadik gyorsaságin lecsúsztak az útról, beszédtek egy defektnek, minek következtében az abszolút 17. helyre csúsztak vissza. A nap hátralévő részében remekül szerepeltek, a szombati utolsó szakaszon egy fantasztikus szakaszgyőzelemmel hat helyet léptek előre, és az abszolút negyedik helyig kapaszkodtak vissza. Sajnos a vasárnapi első körre egy picit elgumizták magukat, így a záró napon már nem tudtunk előrelépni, de azt gondolom a defekt fényében ez a negyedik hely is nagyon szép eredmény, ezúton is gratulálok hozzá!

- Norbiékkal egy igen hosszú és erőt próbáló versenyt sikerült teljesítenünk abszolút műszaki hibáktól mentesen, az Impreza a verseny rajtjától a célig nagyon szépen muzsikált. A fejlesztéseknek köszönhetően úgy érzem sikerül tartani a lépést az élmezőnnyel, hét gyorsaságin tudtunk a dobogón végezni, ami mindenképp bizakodásra ad okot az előttünk álló futamokra.

A 2008-as Országos Rali Bajnokság állása 1 futam után:

1. Benik-Lukács 25 pont, 2. Spitzmüller-Kazár 20 pont, 3. Turán-Benics 17 pont, **4. Herczig-Csökö 15 pont**, 5. Vizin-Zsíros 13 pont...

A Korda Racing együttműködő partnerei:

Metrober Kft, Vegyépszer Zrt, Pirelli, Bomba!, SIÓ-ECKES Kft, Bioextra Kft, Corax Bioner ZRt, GT Gumi 2004 Kft, Kristály Kft, Fitness Trade Kft, Mercur Rent a Car Kft, Motul, Alabárdos Étterem, Rouge Café, Study Kft, Colonell Kft, G.S. Consulting Kft, Daten Kontor Kft, Variocommerce Kft.